

“纪念馆”标价6000元 市民直呼无法接受

网上祭奠收费高难成主流

晚报讯 (记者 刘一单) 清明节前后,市民都忙着上山扫墓祭拜祖先,对于一些无法抽身回乡祭祖的市民而言,网络祭奠或许成为一种方式。近几年,在微信、网站、直播平台都出现了形式多样的祭奠。对于这种做法,有人认可,也有人认为这样的祭奠方式并不真诚,而且多数涉及收费。据记者调查了解到,由于网络祭奠收费较高,导致祭奠网站的点击量寥寥。

记者在百度上搜索“网上祭奠”,跳出许多祭祀网站,让人眼花缭乱。记者点开其中一家网站

了解到,网友在网站上建立逝者墓碑后,可以选择上香、点烛、献花、摆供、祭酒、祭拜等祭奠服务,也可以发表追思留言和纪念文章等。随后,记者浏览其他几家祭奠网站,情况大同小异,从网站的页面动态上看,确有网友在网上建墓祭拜。

记者发现,一些祭奠网站除了基础功能,部分网站还提供“诵经”“个人纪念馆”等高级功能。甚至一些网上祭奠平台还能为逝者选择一日三餐、每天换洗衣物、天凉开暖气等服务。

记者又找到了一家祭奠平

台,“该平台是新一代网上祈福祭奠平台,只需关注微信公众号,就可以在微信中,为怀念的亲友创建一个微信祈福馆,永久保留生前的音容笑貌。同时,你还可以通过微信发送祈福馆到朋友圈,让大家一起为爱点烛祈福。”该网站工作人员介绍。记者发现,该系统提供了几十种免费祭品,也提供了收费祭品,用户可自愿选择祈福方式。

针对网上祭奠先人,记者就此询问了30位市民,其中成以上的受访者予以拒绝,表示祭祖要到墓前亲力亲为,才有意义。

绝大多数调查对象认为,清明节是中国重要的传统节日,完全有必要传承发扬下去。这体现了中华文化中祭祖、敬祖观念的存续,以及慎终追远、恪守孝道的孝文化的强大影响力和号召力。

“网上的东西大多都是要收费的,而且价格很高让人难以接受,也不知道是不是骗人的。”经常上网的市民于先生说,价格偏高和对网络的信任度不高影响到了网上祭奠的可信性。

根据于先生提供的信息,记者找到另一家祭祀网站。它将纪念馆分为普通馆、高级馆、个性

设计等7类,其中有5项要收费,最高的收费达到6000元,最便宜的一项也是100元。

市民秦先生表示,可以提倡文明祭奠,但不想通过网络祭祖。“感觉对于烈士可以在网上祭奠,并了解其英勇事迹,但对于逝去的亲人而言,并不适合,感觉不够庄严。”秦先生说。

市民白女士认为,“网络祭扫”可以作为一种传统祭扫的补充形式出现,为那些行动不便或身在外地的市民提供祭扫平台,而且各类祭品和相关费用较高,使网络祭扫很难成为主流。

遇到烦心事

这里来说说

司仪、摄像、跟妆费用过高

准新娘:“好日子”结婚不容易

晚报讯 (记者 王萍) 5日,记者走访发现,婚庆服务市场正在上演一场“喜庆商战”,影楼、鲜花店、婚庆公司、婚宴酒店等行业忙得热火朝天,商家们瞄准这一商机,精心备战。

4日,记者在新昌市场内看到,最新款的囍字、喜帖、气球已放在店铺显眼位置。记者走进一家不到20平方米的小店,就看到5位顾客。“目前婚礼用的拉花、胸花、囍字卖得都不错。”经营婚庆用品的店主一边理货一边说,“虽然刚刚进入四月,结婚的人就明显增

多,仅仅几天店里营业额就赶上淡季一个月了。”

结婚除了准备囍字等用品外,床上用品自然也是重要配置之一。在文化路一家家居品牌专卖店,显眼的位置都被红色系床上用品占满,店内显得特别喜庆。

记者先后走访多家婚庆公司了解到,五一期间婚庆公司要赶场,司仪、摄像师出现了紧缺的现象。“今年五一已经预约不上了,五月也订满了,有的明年档期都开始订了。”市中区青檀路附近的一家婚庆公司负责人给记者介绍。记者

了解到,目前司仪身价也水涨船高,主持一场婚礼的出场费要1000元左右,而摄像五一跟拍一天要1200元。

结婚当天,找个跟妆师为新娘打理造型已经成为一种普遍的现象,然而随着跟妆的普及,跟妆的价格也一路走高。全日跟妆早已跳过千元门槛,一位准新娘甚至在抱怨:“不就是化个妆,再补补妆,怎么那么贵呢,而且这司仪、摄像等等要价都不低,这挑个好日子结婚,还真是结不起。”

设立康复室 配置热水器、消毒柜

敬老院要升级改造了

晚报讯 (记者 王萍) 近日,记者从市民政局了解到,我市将加快农村敬老院基础设施综合改造步伐,对敬老院院舍设施较好但功能未满足需求的,实行设施完善和功能提升。加强护理型床位建设,护理型床位数要占总床位数30%以上。

另外,在敬老院设立图书阅览室、康复室、活动室等功能用房,配备热水器、消毒柜等生活设备,保证冬季供暖,更新有关床、柜、被等生活用品。继续做好卫生院托管敬老院工作,有条件的在老人居室安装紧急

呼叫装置,对敬老院院舍较差、安全隐患突出或有整合需求的,将选址重建或换址改造。

这次还将改变敬老院传统管理服务方式,利用现有闲置养老资源,积极开展社会老人寄养服务,吸收有需求的社会老人自费入住敬老院。重点向低保老人、失独老人、高龄老人以及重度残疾老人等特殊困难老人提供养老和护理服务。有条件的要向区域内有养老服务需求的居家老人提供配餐送餐、日间托养、短期寄养等服务。

小广告 大收益

网络 报纸同步刊登 周二、周五出版, 全市发行。

免费上门取稿热线: 13581117222 18953711201

枣庄晚报分类信息诚招冠名权 (订分类信息 赠送枣庄晚报 并送信息周刊信息)

综合服务

综合服务

综合服务

综合服务

综合服务

综合服务

祖传秘方、神奇杀菌液
专治灰指甲

用法: 每天早中晚在手脚不接触水之后,用棉球擦上神奇药水即可。不需要吃药、刮疗、包扎,神奇药水也可随身携带但必须每天坚持擦。
电话: 13863215619
地址: 台儿庄文化路忠仁酒厂斜对过(气动元件化工店)

黄金商铺抢购好时机

台儿庄古城东门,文化路与东顺路交会处有商铺出售,120—420—1000—1450平米,临街旺铺,商机来临不可错过
租金有保证,电话:13963248285

出租丰源家园6号楼

4单元2楼及车库,3室2厅110平米,水电暖齐全,价格面议
联系电话:15588497807

枣庄1818正天中央广场东影电影票

全国旅游年卡各景点温泉门票
价格优惠火爆销售中
咨询销售电话: 18363715678 (微信同号)

招聘启事

因工作需要,枣庄日报薛城工作部现面向社会招聘新闻采编人员2名,广告业务人员2名。新闻采编人员要求大学本科以上学历,有较强文字功底
年龄22—35岁。广告业务人员学历年龄不限。有工作经验者优先。
枣庄日报薛城工作部电话:13306371287

**摇钱妹土豪商务版
诚招五区一市代理商**

看广告领现金红包,发红包赚返利,发出红包越多

赚取返利越多,创业不再难,躺在家里也赚钱

财富热线: 13581117222

滕州市相恋婚姻服务中心

搭人间鹊桥,缘幸福人生! 沟通从心
开始,缘份在此相聚! 你的幸福,我的快乐!
征婚热线:13181255538、2353463
缘分地址:滕州市木石汽车站北68米婚姻服务中心

名片制作

500张不覆膜20元
500张覆膜30元
13581117222

读晚报
看信息
获奖品

信息周刊

服务您身边! (www.xxzk.cn)

信息周刊是枣庄地区唯一一家隶属于枣庄日报社管理的正规DM报纸。经过10年的努力,建立了密集高效的发行网络,全市版新闻纸和区(市)地方铜版纸,除夹随枣庄晚报发行外,还在五区一市沿街商铺、各大市场、公共休闲场所、各报刊亭及城区70%小区免费发放,达到了进机关、进企业、进家庭的精准发行。信息周刊团队将继续奉行“求实、诚信、拼搏、创新”的企业精神,坚持“诚信服务、永续经营”的发展思路,进一步解放思想,开拓思路,强化管理,努力把《信息周刊》办成枣庄地区信息量大、发行面广、覆盖面宽实用性、广告效果显著的强势DM报纸。

订版电话: 13581117222

18953711201

信息周刊 诚招鲁南苏北地区代理商 电话: 13581117222